



РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
МИНИСТАРСТВО ПРАВДЕ  
Број: 111-00-75/2022-01  
Датум: 10. јануар 2023. године  
Београд

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
НАРОДНА СКУПШТИНА  
БЕОГРАД

ПРИМЉЕНО: 11.01.2023

Орг. јед.	Број	Прилог	Вредност
03	119-39	23	

## НАРОДНА СКУПШТИНА

БЕОГРАД  
Трг Николе Пашића 13

На основу члана 13. став 1. Закона о спречавању корупције („Службени гласник РС”, бр. 35/19, 88/19, 11/21 – аутентично тумачење, 94/21 и 14/22) и члана 203. став 1. Пословника Народне скупштине („Службени гласник РС”, број 20/12 – пречишћен текст) достављам Предлог кандидата за избор директора Агенције за спречавање корупције, ради разматрања и одлучивања на седници Народне скупштине.

Представник предлагача Предлога кандидата за избор директора Агенције за спречавање корупције на седници Народне скупштине је Маја Поповић, министар правде, а повереник је Владимир Винш, помоћник министра правде.



МИНИСТАР  
Маја Поповић

На основу члана 13. став 1. Закона о спречавању корупције („Службени гласник РС”, бр. 35/19, 88/19, 11/21 – аутентично тумачење, 94/21 и 14/22),

Министар правде утврђује

**ПРЕДЛОГ КАНДИДАТА ЗА ИЗБОР ДИРЕКТОРА АГЕНЦИЈЕ ЗА  
СПРЕЧАВАЊЕ КОРУПЦИЈЕ**

**I**

Кандидати за избор директора Агенције за спречавање корупције су:

1. Дејан Дамњановић, дипломирани правник из Београда;
2. Драган Сикимић, дипломирани правник из Београда;
3. др Коста Сандић, доктор политичких наука и магистар правних наука из Београда.

**II**

Овај предлог доставити Народној скупштини.

Број: 111-00-75/2022-01  
У Београду, 10. јануара 2023. године



**МИНИСТАР**  
**Маја Поповић**

## ОБРАЗЛОЖЕЊЕ

Министарство правде је на основу члана 11. став 1. Закона о спречавању корупције („Службени гласник РС”, бр. 35/19, 88/19, 11/21 – аутентично тумачење, 94/21 и 14/22) расписало Јавни конкурс за избор директора Агенције за спречавање корупције (у даљем тексту: Јавни конкурс). Јавни конкурс је објављен у дневном листу „Политика” 25. октобра 2022. године, у „Службеном гласнику Републике Србије” број 117/22 од 26. октобра 2022. године и на интернет страницама Министарства правде, Агенције за спречавање корупције и Правосудне академије.

Управни одбор Правосудне академије, на седници одржаној 14. новембра 2022. године, образовао је, ради спровођења Јавног конкурса, Комисију за избор директора Агенције за спречавање корупције и Жалбену комисију. За чланове Комисије за избор директора Агенције за спречавање корупције именовани су: Марко Јоцић, судија Апелационог суда у Београду, Љубивоје Ђорђевић, Први основни јавни тужилац у Београду и проф.др Добросав Миловановић, редовни професор Правног факултета у Београду. За чланове Жалбене комисије именовани су: Катарина Манојловић Андрић, судија Врховног касационог суда, др Ранка Вујовић, помоћник директора Републичког секретаријата за законодавство и Томислав Килибарда, Апелациони јавни тужилац у Београду.

На објављеном Јавном конкурсном пријави је поднело 6 (шест) учесника на Јавном конкурсном и то: Драган Сикимић, др Коста Сандић, Василија Броцић, Горан Јевтић, Дејан Дамњановић и Владимир Бабић.

По истеку рока за подношење пријава на Јавни конкурс, Комисија за избор директора Агенције за спречавање корупције утврдила је да су све поднете пријаве на Јавном конкурсном благовремене, дозвољене, разумљиве и потпуне и да сви учесници на Јавном конкурсном испуњавају услове за избор директора Агенције за спречавање корупције.

Правосудна академија је 20. децембра 2022. године са почетком у 10 часова спровела делове теста на којима су оцењени стручна оспособљеност, знање, вештине и интегритет учесника на Јавном конкурсном. Спроведени су први део теста на којем се оцењује стручност кандидата и други део теста на коме се оцењује професионални интегритет кандидата за обављање функције директора Агенције за спречавање корупције. Трећи део теста, на ком се оцењује програм рада Агенције за спречавање корупције који учесник на Јавном конкурсном презентује Комисији за избор директора Агенције за спречавање корупције, спроведен је 28. децембра 2022. године са почетком у 10 часова.

3 (три) учесника на Јавном конкурсном нису приступила полагању теста: Василија Броцић, Горан Јевтић и Владимир Бабић, а 3 (три) учесника на Јавном конкурсном су приступила полагању теста: Драган Сикимић, др Коста Сандић и Дејан Дамњановић. На тесту су 3 (три) учесника на Јавном конкурсном остварила најмање 80 бодова: Драган Сикимић, др Коста Сандић и Дејан Дамњановић. Сви учесници на Јавном конкурсном који су приступили полагању теста положили су други део теста на којем се оцењује професионални интегритет учесника на Јавном конкурсном.

Комисија за избор директора Агенције за спречавање корупције објавила је на интернет страници Правосудне академије резултате учесника на Јавном конкурсном за директора Агенције за спречавање корупције са резултатима првог и другог дела теста 26. децембра 2022. године. Укупни резултати теста који обухватају и резултате трећег дела теста објављени су на интернет страници Правосудне академије 28. децембра 2022. године.

Против одлуке Комисије за избор директора Агенције за спречавање корупције ниједан учесник на Јавном конкурсџ није поднео приговор Жалбеној комисији.

После спроведеног теста и по истеку рока за подношење приговора Комисија за избор директора Агенције за спречавање корупције саставила је ранг листу учесника на Јавном конкурсџ према постигнутом успеху на делу теста на којем се оцењују стручна оспособљеност, знање, вештине и програм рада Агенције за спречавање корупције и доставила је министру правде 10. јануара 2023. године.

Предложени кандидати су на делу теста на којем се оцењују стручна оспособљеност, знање, вештине и програм рада Агенције за спречавање корупције остварили најмање 80 бодова и то:

1. Дејан Дамњановић – 100 бодова (70 бодова на првом делу теста и 30 бодова на трећем делу теста);

2. Драган Сикимић – 95 бодова (67 бодова на првом делу теста и 28 бодова на трећем делу теста);

3. др Коста Сандић – 83 бода (59 бодова на првом делу теста и 24 бода на трећем делу теста).

Чланом 13. став 1. Закона о спречавању корупције прописано је да је министар надлежан за послове правосуђа дужан да Народној скупштини предложи кандидате који су на тесту остварили најмање 80 бодова.

Сходно наведеном министар правде је предложила кандидате за избор директора Агенције за спречавање корупције који су на делу теста на којем се оцењују стручна оспособљеност, знање, вештине и програм рада Агенције за спречавање корупције остварили најмање 80 бодова и који су положили део теста на којем се оцењује професионални интегритет.

## РАДНА БИОГРАФИЈА

### ЛИЧНИ ПОДАЦИ

Име и презиме: **Дејан Дамњановић**

Датум и место рођења:

Адреса:

Мобилни:

Статус:

### ОБРАЗОВАЊЕ

Звање: Дипломирани правник, Правни факултет, Универзитет у Београду

### РАДНО ИСКУСТВО

2010. и даље

Послодавац: Агенција за спречавање корупције (раније: Агенција за борбу против корупције; у даљем тексту: Агенција), Београд

Адреса: Царице Милице 1, Београд

Радна места:

1. **Заменик директора Агенције (од 2018.)** - по овлашћењу директора: руководи радом; организује и обезбеђује законито и ефикасно обављање послова Агенције; доноси одлуке о повреди Закона о спречавању корупције (у даљем тексту: Закон) и изрицању мера; даје мишљења и упутстава за спровођење Закона; припрема годишњи извештај о раду Агенције; доноси опште и појединачне акте; одлучује о правима, обавезама и одговорностима запослених у Агенцији; спроводи одлуке Већа Агенције и обавља друге послове одређене законом.
2. **Шеф Канцеларије директора (2012-2018)** - руковођење и организовање рада у Канцеларији; обезбеђивања да се све активности у Канцеларији одвијају по плану и приоритетима; организовање стручних и консултативних састанака ради решавања процедуралних и других питања у вези са радом Канцеларије и Службе Агенције; одржавање редовне сарадње са државним органима, међународним организацијама, организацијама цивилног друштва и другим органима и организацијама за потребе директора и заменика директора; организовање конференција и координационих састанака; организовање протокола директора и заменика директора; надзор над употребом печата.
3. **Начелник Одељења за регистре (2011-2012)** - руковођење и организовање рада Одељења; обављање најсложенијих послова из надлежности Одељења; организовања пријема обавештења о ступању на функцију и

престанку функције, извештаја о имовини и приходима (у даљем тексту: Извештај) и преносу управљачких права; распоређивање непосредним извршиоцима послова и пружање упутстава и стручне помоћи; планирање, координирање и надзирање њиховог рада; организовање ажурног вођења регистара прописаних Законом; спровођење мера и поступака ради заштите података и исправа из регистара и евиденција; старање о објављивању и ажурирању на веб презентацији Агенције података о имовини функционера који су јавни; обављање најсложенијих послова у вези са утврђивањем повреда Закона из надлежности Одељења; вођење одговарајућих поступака по службеној дужности или на захтев странке.

4. **Саветник у Одељењу за регистре (2010–2011)** - обављање послова умерено високе сложености из надлежности Одељења; контактирање са органима, установама и организацијама у којима се врше јавне функције у вези са обавештавањем о ступању и престанку вршења јавне функције; вршење контроле исправности, благовремености и потпуности поднетих Извештаја; предузимање радњи са подносиоцима Извештаја ради отклањања уочених недостатака у поднетим Извештајима; примање обавештења о преносу управљачких права; предузимање радњи у вези покретања поступка повреде Закона; вођење одговарајућих поступака по службеној дужности или на захтев странке; припремање нацрта захтева за покретање прекршајног поступка због повреда Закона.

#### **2008-2010**

Послодавац: „Мега“ д.о.о Београд

Адреса: Београд

Радно место: **Дипломирани правник** - обављање правних послова

#### **1999-2008**

Боравио и радио у Сједињеним Америчким Државама, са породицом. Сечено широко административно искуство управних, надлежних и правних вештина.

#### **2006-2008**

Послодавац: „Komani Development“, Los Angeles, California USA;

Адреса: Лос Анђелес, Калифорнија, САД

Радно место: Менаџер у превозној компанији која је саставни део "Fedex Ground".

#### **2003-2006**

Послодавац: „The Boothe Group“, Boca Raton, Florida USA;

Адреса: Бока Ратон, Флорида, САД

Радно место: Генерални менаџер са дужностима израде пословне стратегије, израде пословног плана и вођење пословне политике фирме.

#### 2000-2003

Послодавац: Адвокатска канцеларија „Douglas Jovanović“

Адреса: Помпано Бич, Флорида САД;

Радно место: Рад на правним пословима – имиграциона питања, пословне трансакције и некретнине.

#### 1999-2003

Послодавац: „The Boothe Group“, Boca Raton, Florida USA;

Адреса: Бока Ратон, Флорида, САД

Радна места:

1. Потпредседник фирме са дужностима контроле свих интерних и спољних операција пословања чија је вредност више милиона долара промета укључујући куповину, рачуноводство и управљање погоном (2003).
2. Генерални менаџер фирме, са дужностима директора продаје, надгледања свих активности у канцеларији и надзирања продајног кадра (2002-2003).
3. Референт за продају (2001).
4. Административни асистент у сектору набавке (1999-2001).

#### 1993-1999

Послодавац: Америчка амбасада у Београду

Адреса: Београд

Радно место: Административни радник у служби GSO, рад на административним пословима.

#### 1994-1997. година

Послодавац: Адвокатска канцеларија Милоша Тешића

Адреса: Београд

Радно место: Рад на пословима дипломираног правника - припрема и израда уговора из облигационог права, као и свих других правних аката; давање савета клијентима и заступање клијената у свим врстама поступака по овлашћењу адвоката.

#### СТРУЧНА УСАВРШАВАЊА И УЧЕШЋЕ НА СЕМИНАРИМА:

- **Јануар 2021**, Сертификат специјалисте „ACAMS“, Америчке асоцијације за спречавање прање новца и финансирања тероризма.
- **Април 2019**, Курс који је организовао ОЕБС, "Лобирање као мера за спречавање корупције".
- **Август 2018**, Курс који је организовао УСАИД, "Change Management and Leadership Training".
- **Мај 2016**, Курс који је организовао "MATRA COPROL Training Programme" у "Hague Academy for Local Governance" на тему "Јачање интегритета и борба против корупције" у Хагу.
- **Април 2016**, Обука коју је организовао "PWC's Academy" "Програм обука: Јачање лидерских вештина у јавној управи" (тримесечна обука).
- **Март 2016**, У Кијеву као панелиста учествовао на Округлом столу који је УНДП организовао на тему транспарентности и интегритета у Украјини.
- **2015**, У организацији "USAID-JRGA", завршен програм " Менаџмент и стратешко планирање".
- **Новембар 2014**, Семинар "Програм за руководиоце" више модула (9 тема, између осталих: пословни протокол, односи с јавношћу; управљање законодавним процесима), у организацији Службе за управљање кадровима, Београд.
- **Октобар 2013**, Завршна конференција ЕАЦТ на тему "Искуство у вези са узбуњивачима са гледишта истраге", Брдо код Крања, Словенија
- **Октобар 2013**, Семинар ЕРАС/ЕАСН – Унапређење информационих технологија (најновија достигнућа за потребе размене података), Љубљана, Словенија.
- **Јуни 2012**, Интернационални састанак "STAR-UNDOC" истражитеља (ловаца) на корупцију у организацији Светске банке, Вашингтон, САД.
- **Октобар 2012**, Студијска посета Аустралијској Агенцији за борбу против корупције "ICAC" у организацији УНДП-а, Сиднеј, Аустралија.
- **Април 2011**, Сертификовани тренинг на тему "Борба против корупције у јавној администрацији" у организацији РЕСПА, Даниловград, Црна Гора.
- **Октобар 2011**, Семинар на тему "Заштита тајних података" у организацији Канцеларије Савета за националну безбедност и заштиту тајних података у организацији СУК-а.

#### ПОСЕБНЕ ВЕШТИНЕ:

##### Страни језици:

Енглески језик – одлично знање писања, читања и комуникације.

**Рад на рачунару:** програми из "MS Office" пакета, Линукс и Интернет апликације.  
Коришћење друштвених мрежа.



## РАДНА БИОГРАФИЈА

Име: Драган;  
Презиме: Сиџимић;  
Датум рођења:  
ЈМБГ:  
Националност: Србин;  
Држављанство: Република Србија;  
Занимање: Дипломирани правник;

Образовање	Стечен ниво и/или диплома
Комисија за полагање правосудног испита, Београд, Србија, 2005.	Правосудни испит (сертификат)
Правни факултет Универзитета у Београду, 1989-1993.	Дипломирани правник-мастерс еквивалент

Страни језици: енглески - течно - усмено и писмено;

Чланства и претходна чланства у стручним и професионалним организацијама:  
Адвокатска комора Србије, Адвокатска комора Београда, Удружење правника Србије;

Остала знања и вештине: рад на компјутеру;

Тренутна позиција: директор Агенције за спречавање корупције;

Кључне квалификације, знања, искуства и вештине за радно место:

Руковођење Агенцијом за спречавање корупције (јануар 2018-данас);

Шеф Делегације Републике Србије при Групи држава против корупције Савета Европе (*GRECO*);

Члан Координационог тела за спровођење Акционог плана за Поглавље 23;

У 2019. и 2020. потпредседник Мреже институција за спречавање корупције (*NCPA*) и у 2021. години председник Мреже (иницијативе од 30 држава чланица установљене под окриљем Савета Европе, са циљем размене добрих пракси у области спречавања корупције);

Током руковођења Агенцијом за спречавање корупције иницирао, унапређивао и одржавао одличну билатералну и мултилатералну сарадњу са сродним институцијама, као и УН Канцеларијом за питања дроге и криминала (*UNODC*), Саветом Европе, Мрежом за борбу против корупције Организације за економску сарадњу и развој (*АСN/OECD*); Европским партнерима за борбу против корупције/Европском контакт мрежом за борбу против корупције (*EPAC/EACN*);

Током руковођења Агенцијом започео и спроводио највише међународних пројеката од оснивања Агенције са донаторима као што су: Европска унија, Савет Европе, Међународна фондација за изборне системе, Мисија ОЕБС у Србији, Регионална антикорупцијска иницијатива, УСАИД,

Амбасада САД, Аустријска развојна агенција, Немачка агенција за међународну сарадњу, итд.

У потпуности реструктурисао ИТ (хардверску и софтверску) инфраструктуру Агенције у складу са највишим важећим стандардима, укључујући и остваривање предуслова за повезивање кроз Национални криминалистичко-обавештајни систем (НКОС) и повезивање на Државни дата центар у Крагујевцу;

Континуирано унапређивао сарадњу са надлежним државним институцијама, нарочито у погледу размене података; сарадња је значајно унапређена са Министарством правде, Републичким јавним тужилашством и надлежним тужилаштвима, судовима, прекршајним и апелационим судовима, Министарством унутрашњих послова, Управом за спречавање прања новца, Министарством спољних послова, Министарством финансија, Пореском управом, Агенцијом за привредне регистре, Републичким геодетским заводом-Службом за катастар непокретности, итд;

Остварио значајну енергетску ефикасност, као и енергетске уштеде;

Унапредио и проширио инфраструктуру, као и радне и смештајне капацитете Агенције;

Унапредио људске потенцијале Агенције до нивоа људског капитала путем различитих видова професионалног усавршавања запослених у земљи и иностранству;

Значајно допринео правовременом испуњавању обавеза функционера према Агенцији у складу са законом кроз различите информативне и едукативне активности;

Искуство у раду на пројектима финансираним од стране ЕУ и међународних финансијских институција, у вези са Споразумом о стабилизацији и придруживању и усклађивањем са ЕУ корпусом права (EU acquis);

Више од 7 година искуства у писању закона, хармонизацији прописа са корпусом права ЕУ;

Значајно искуство у писању општих аката и њиховом спровођењу, укључујући и интерне акте институција;

Искуство у праћењу процеса и пратећем извештавању са циљем ефикасне и ефектне имплементације;

Искуство у тимском раду и у вођењу тимова;

Искуство у координацији и кооперацији са другим стручњацима;

Значајно искуство у раду мултидисциплинарних радних група, са циљем налажења интегрисаних решења за комплексне ситуације;

Искуство у сарадњи са институцијама, као што је Скупштина, Влада, министарства;

Искуство у изради и спровођењу стратегија и акционих планова;

Професионално искуство

Период	Локација	Институција/ Компанија	Позиција	Опис
Јануар 2018- данас	Београд	Агенција за спречавање корупције	Директор	Вршио све функције првостепеног органа Агенције. Представљао и заступао Агенцију, руководио радом службе Агенције, организовао и обезбеђивао законито и делотворно обављање послова Агенције, доносио опште и појединачне акте, одлучивао о захтевима јавних функционера у складу са законом, доносио одлуке о повреди закона и изрицао мере, давао мишљења и упутства за спровођење закона, подносио Народној скупштини годишњи извештај о раду Агенције и извештај о спровођењу стратешких докумената, израђивао предлог буџетских средстава за рад Агенције, одлучивао о правима, обавезама и одговорностима запослених у Агенцији, спроводио одлуке Већа Агенције и обављао друге послове одређене законом.
Април 2014- јануар 2018.	Београд	Национална служба за запошљавање	Заменик директора	Сви послови замене директора у одсуству и задужен за конкретне процесе, укључујући пројекте финансиране од стране ЕУ. Сарађивао са релевантним институцијама из области запошљавања и из области рада, као и са локалним самоуправама, послодавцима и удружењима послодаваца.
Мај 2009- април 2014.	Београд	Адвокатска канцеларија Драган Сикимић	Адвокат	Рад и искуство на пољу цивилног права, који укључује заступање правних и физичких лица пред судовима, органима и институцијама, као и правно саветовање. Држао предавања из области радног права, на тему забране злостављања на раду и сексуалног узнемиравања. Искуство у решавању комплексних спорова мирним путем. Искуство у раду на пројектима. Држао тренинге

				из области радног права и управљања пројектима.
Октобар 2001-јун 2008.	Брчко дистрикт, Босна и Херцеговина	Канцеларија високог представника за Босну и Херцеговину (ОХР)	Правник - правни саветник	<p>Рад и искуство у припреми различитих пројеката, праћењу и извештавању о пројектима у току, у циљу постизања правовремене, ефектне и ефикасне имплементације. Рад на усклађивању законодавства са правним корпусом ЕУ (правним тековинама ЕУ).</p> <p>Израда уговора за Брчко дистрикт као корисника, закона и подзаконских аката, као и контрола правне конзистентности правних аката и докумената сачињених од стране администрације Брчко дистрикта. Израда стратегија, акционих планова и организационих шема. Подршка локалним институцијама у пословном планирању. Рад и искуство у мултидисциплинарним радним групама које су радиле на изради интегрисаних решења за комплексне ситуације. Искуство у обуци чланова јавне управе Брчко дистрикта кроз радионице, у институционалном развоју и изградњи капацитета. Сарађивао са локалним институцијама као што су Скупштина Брчко дистрикта, Влада Брчко дистрикта, сва одељења (министарства) као и са и другим одговарајућим органима и институцијама. Радио је на реорганизацији Владе Брчко дистрикта.</p> <p>Водећа улога у поновном успостављању Јавног правобранилаштва Брчко дистрикта БиХ.</p> <p>Радио на успостављању Канцеларије Брчко дистрикта у Вијећу министара БиХ у циљу решавања отворених питања у односима између дистрикта и државе.</p> <p>Бавио се економским темама и економским развојем Брчко дистрикта.</p>

Август 1999- октобар 2001.	Београд	ВС International d.o.o.	Директор	Био задужен и одговоран за стратешко планирање и испуњење програма и плана рада предузећа. Заступао предузеће, руководио и био одговоран за рад друштва. Водио тим професионалаца и сарађивао са пословним партнерима. Дужности обухватају и извештавање управног одбора предузећа, израду уговора и интерних аката предузећа.
Септембар 1998-јул 1999.	Београд	Делта М д.о.о.	Правник	Као једини правник, обављао све правне послове, укључујући правну подршку другим секторима и био задужен и за опште послове предузећа.
Новембар 1995-август 1998.	Београд	Адвокатска канцеларија Драган Сикимић	Адвокат	Рад на пољу цивилног права, који укључује заступање правних и физичких лица пред судовима, органима и институцијама. У једном периоду се бавио кривичним правом.

## Остале релевантне информације

### Рад на пројектима

- **Јонско-јадрански гасовод, Студија изводљивости. Позиција: правни и регулативни експерт. Финансиран из ИПА 2008 (EUROPEAID/128073/C/SER/MULTI; SUB PROJECT: WB5-REG-ENE-03; FS AND ESIA FOR THE IONIAN-ADRIATIC PIPELINE (IAP));**
- **Обилазница око Брчко дистрикта. Позиција: институционални експерт. (INFRASTRUCTURE PROJECTS FACILITY FOR WESTERN BALKANS; TRANSPORT-BOSNIA AND HERZEGOVINA); Идентификација пројекта: WB6-BIH-TRA-15;**
- **Национални директор пројекта. Повећање делотворности политика запошљавања према угроженим групама. Финансиран из фонда ИПА 2012 Идентификациони број: CRIS no. 2014/342-598. Директни грант 6.500.000,00 ЕУР и кофинансирање 3.600.000,00 ЕУР, тотал 10,100,000.00 ЕУР.**

### Радови, публикације:

- > „Уговор о лизингу”, 1995. година, Копаоничка школа природног права, коауторски рад са Мирјаном Вељовић;
- > „Јавно мњење и пресуђење”, 1996. година, Копаоничка школа природног права;
- > „Јавно мњење и слобода као кључна тачка природног права”, 1997. година, Копаоничка школа природног права.

## LIČNI PODACI

Datum rođenja:  
Porodični status:  
Adresa:  
Telefon:  
  
E-mail:

## PROFIL

*Kao stručnjak za bankarstvo, finansije, sprečavanje pranja novca i finansiranje terorizma, sprečavanje korupcije i ekonomiju, sa dugogodišnjim iskustvom rada u državnim i finansijskim institucijama, kao i u privrednim subjektima, kako na rukovodećim pozicijama, tako i u operativi, otvoren sam za nova angažovanja u navedenim oblastima, uveren da ću na osnovu svog iskustva i znanja moći da dam svoj doprinos.*

## OBRAZOVANJE

2010. Stekao zvanje **doktora političkih nauka**, odbranio doktorsku disertaciju pod nazivom: „*Finansiranje terorizma putem pranja novca*“, na Fakultetu političkih nauka, Univerziteta u Beogradu .
1989. Stekao zvanje **magistra pravnih nauka**, odbranio magistarsku tezu na Pravnom fakultetu, Univerziteta u Beogradu.
1987. Položio **pravosudni ispit**, Ministarstvo pravde Republike Srbije.
1984. Položio **stručni ispit za rad u organima državne uprave Republike Srbije**, organima unutrašnjih poslova, Ministarstvo unutrašnjih poslova Republike Srbije.
1982. Stekao zvanje **diplomiranog pravnika**, na Pravnom fakultetu, Univerziteta u Beogradu

## RADNO ISKUSTVO

15. Jun 2021. – 01.02.2022. Komercijalna banka a.d. Beograd  
- *Specijalista za pravnu podršku,*
01. Jan 2018 - 15. Jun 2021. Komercijalna banka a.d. Beograd  
- *Izvršni direktor za korporativnu bezbednost banke*
16. Maj 2017 - 01. Jan 2018 Komercijalna banka a.d. Beograd  
- *Savetnik Izvršnog odbora banke* za upravljanje projektima iz oblasti strateškog planiranja
01. Jun 2015 – 15. Maj 2017 Narodna banka Srbije, Direkcija za zaštitu i edukaciju korisnika finansijskih usluga  
- *Savetnik* za bankarstvo, osiguranje, lizing i dobrovoljne penzijske fondove
13. Nov 2012- 01. Jun 2015 Narodna banka Srbije – Sektor za kontrolu poslovanja banaka,  
- *Zamenik generalnog direktora*

31. Mart 2007–01. Nov 2012	Komercijalna banka a.d. Beograd - <i>Regionalni menadžer za Kosovo i Metohiju</i>
10. Nov 2005 –31. Mart 2007	Komercijalna banka a.d. Beograd - <i>Specijalni savetnik predsednika Izvršnog odbora banke</i> za poslove sa stanovništvom i za poslove sprečavanja pranja novca i finansiranja terorizma
24. Nov 2003 – 10. Nov 2005	Komercijalna banka a.d. Beograd - <i>Član izvršnog odbora banke</i> za poslove sa stanovništvom, poslove sprečavanje pranja novca i pravne poslove
15. Maj 2003 – 24. Nov 2003	Komercijalna banka a.d. Beograd - <i>Izvršni direktor</i> za poslove sprečavanja pranja novca, poslove interne revizije i poslove interne kontrole
16. Jul 2002 - 15. Maj 2003	Savezna komisija za sprečavanje pranja novca - <i>Savetnik predsednika komisije.</i> <i>Učestvovao, kao jedan od nosilaca projekta Vlade Republike Srbije i USAID u osnivanju Savezne komisije za sprečavanje pranja novca</i>
16. Jun 2002 – 15. Maj 2003	Ministarstvo finansija Republike Srbije-Poreska uprava Republike Srbije - <i>Viši savetnik direktora Poreske uprave</i> za poslove poreske policije
09. Januar 2001 – 16. Jul 2002	Narodna banka Jugoslavije - <i>Specijalni savetnik</i> u sektoru kontrole banaka
01. April 2000 – 09. Januar 2001	Telefonija a.d. Beograd - <i>Izvršni direktor</i> za pravne, kadrovske i opšte poslove
31. Januar 1991 – 01. April 2000	Beobanka a.d. Beograd - <i>Direktor odeljenja</i> za poslove sa stanovništvom
01. Oktobar 1990 – 31. Jan 1991	Komercijalna banka a.d. Beograd - <i>Rukovodilac odeljenja</i> za poslove sa privatnim i mešovitim preduzećima
01. Sept 1983 – 01. Okt 1990	Ministarstvo unutrašnjih poslova Republike Srbije, Sekretarijat u Beogradu - <i>Viši inspektor</i> u odeljenju za suzbijanje privrednog kriminaliteta (kontrola banaka, osiguravajućih društava i drugih finansijskih institucija)

## PROFESIONALNA ANGAŽOVANJA

Maj 2018 – April 2021	Komercijalna banka a.d. Podgorica - Član odbora direktora
Decembar 2012- Jul 2019	Politika a.d. Beograd - Član nadzornog odbora
Januar 2015 - Maj 2017	Stalna koordinaciona grupa za nadzor nad sprovođenjem Nacionalne strategije za borbu protiv pranja novca i finansiranja terorizma –Vlada Republike Srbije - Član stalne koordinacione grupe, predstavnik Narodne banke Srbije.
Oktobar 2012– 11. Maj 2015	Agencija za osiguranje depozita Republike Srbije - Član upravnog odbora
2010 - 2014 2003 - 2010	Udruženje pravnika u privredi Republike Srbije - Član nadzornog odbora - Član upravnog odbora



## PROFESIONALNA I STRUČNA USAVRŠAVANJA:

- 2021, 20. Okt - 10. Nov Centar za strateške prognoze Beograd,  
Predavač - Obuka iz oblasti sprečavanja pranja novca i finansiranja terorizma,  
za menadžment i zaposlene u društvu za organizovanje igara na sreću,  
MOZZART D.O.O. Beograd, *učestvovala u svojstvu predavača.*
- 2015, Sept – Beograd Atlantski savet Srbije,  
Predavač, Konferencija, “Bezbednosne pretnje – Zapadni Balkan i borba  
protiv terorizma i nasilnog ekstremizma u vremenu migracija”, Beograd,  
*učestvovala u svojstvu predavača*
- 2014, Mart - Beograd Savet Evrope, Projekat za borbu protiv pranja novca i finansiranja  
terorizma u Republici Srbiji, Moli Serbia,  
“Radionica o legalnom i ilegalnom korišćenju *offshore* korporativnih  
struktura, pravnih aranžmana, spoljnotrgovinskih operacija i zona  
slobodne trgovine”, Beograd.
- 2006, Dec – Luxembourg Financial Technology Transfer Agency Luxembourg (ATTF),  
“Prevention of Money Laundering - a practical approach”, (*Sprečavanje  
pranja novca – praktični pristup, Luxembourg.*
- 2006, Nov – Beograd Financial Technology Transfer Agency Luxembourg (ATTF),  
“Prevention of Money Laundering” (*Prevenција pranja novca*),  
Beograd.
- 2006, Okt – Zagreb European Bank for Reconstruction and Development (EBRD), TVT  
Compliance Ltd, and State Secretariat for Economic Affairs - S E C O,  
“Regional Anti Money Laundering Training Seminar”, (Regionalni seminar  
za sprečavanje pranja novca ), Zagreb.
- 2006, April – Beograd Banking Academy of the National Bank of Serbia,  
“Seminar on Money Laundering”, (*Seminar za sprečavanje pranja novca*),  
Beograd.
- 2005, Nov – Beograd Serbian Republic Administration for Prevention of Anti Money  
Laundering,  
“Seminar on Money Laundering and financing of terrorism”, (*Seminar za  
sprečavanje pranja novca i finansiranje terorizma* ), Beograd.
- 2005, Okt – Beograd Deutsche Bank and the Serbian Bank Association,  
“Seminar on Preventing Money Laundering and Terrorist Financing in  
Global Financial Institutions”, (*Seminar za sprečavanje pranja  
novca i finansiranja terorizma u globalnim finansijskim institucijama*)  
Beograd.
- 2004, Nov – Beograd Financial Technology Transfer Agency Luxembourg (ATTF),  
“Seminar for Anti Money Laundering” (*Seminar za sprečavanje  
pranja novca* ), Beograd.
- 2003, Maj – Beograd European Agency for Reconstruction, TA for support to a SME  
Revolving Credit Facility - “Internal Audit Seminar”,  
(*Seminar za internu reviziju*), Beograd.
- 2001, Jun – Beograd US Department of Treasury and the Faculty of the Office of Tehnical  
Assistance - “Anti-Corruption and Financial Fraud Training Course”,  
(Kurs za sprečavanje korupcije i finansijskih prevara, Beograd)

## ZNANJE JEZIKA

- Srpski jezik - Maternji jezik,  
Engleski jezik - Tečno znanje govornog i pisanog jezika.

IT

MS Word, MS Excel, Power Point.

## NAGRADE

- 14.02. 2014 *Nagrada Guvernera,*  
Narodne banke Srbije, za iskazane izuzetne rezultate u kontroli banaka.
- 11.09. 2013 *Nagrada Guvernera,*  
Narodne banke Srbije, za iskazane rezultate u radu, angažovanju u vezi saradnje sa tehničkom misijom Međunarodnog monetarnog fonda i Svetske banke:
- 11.05.2001 *Nagrada Guvernera,*  
Narodne banke Jugoslavije, za iskazane izuzetne rezultate u kontroli banaka.
- 13.05.1989 *Plaketa Gradskog sekretara SUP-a Beograd,* za iskazane rezultate u sprečavanju privrednog kriminaliteta.

## STRUČNA ANGAŽOVANJA

- Septembar 2015. *Atlantski savet Srbije,*  
Predavač - Konferencija, "Bezbednosne pretnje – Zapadni Balkan i borba protiv terorizma i nasilnog ekstremizma u vremenu migracija", Beograd.  
Tema, sprečavanje pranja novca i finansiranja terorizma.
20. Okt - 10. Nov 2021. *Centar za strateške prognoze Beograd,*  
Predavač - Obuka iz oblasti sprečavanja pranja novca i finansiranja terorizma, za menadžment i zaposlene u društvu za organizovanje igara na sreću, MOZZART D.O.O. Beograd.